



Br:

23. januar 2025. godine

## **PREDLOG PLATFORME**

*za učešće delegacije Vlade Crne Gore na Nacionalnom molitvenom doručku u Vašingtonu, Sjedinjene Američke Države, u periodu 5-6. februara 2025.*

Delegacija Vlade Crne Gore će učestvovati na 73. Molitvenom doručku, koji se održava u Vašingtonu, Sjedinjene Američke Države u periodu od 5. do 6. februara 2025.

Delegaciju će činiti potpredsjednik Vlade za međunarodne odnose i ministar vanjskih poslova mr Ervin Ibrahimović, ministar prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine Slaven Radunović, ministarka saobraćaja Maja Vukićević i ministar ljudskih i manjinskih prava Fatmir Gjeka.

## **OPŠTE INFORMACIJE**

Nacionalni molitveni doručak jedan je od najpoznatijih društvenih i političkih događaja koji se tradicionalno svake godine, prvog četvrtka u februaru, organizuje u Vašingtonu. Događaj će započeti večerom u srijedu, 5. februara, a potom nastaviti u četvrtak, 6. februara održavanjem 73. Molitvenog doručka.

Uobičajno je da na ovom skupu, kao počasni gost govori Predsjednik Sjedinjenih Američkih Država, dok se tradicionalno okupljaju brojni kongresmeni, senatori, kao i ostali zvaničnici, ali i svjetski lideri i ugledne ličnosti širom svijeta. Kao širi međunarodni događaj koji spaja religiju i politiku, Nacionalni molitveni doručak ima za cilj međusobno približavanje i povezivanje među prisutnima kako bi se u duhu dobre komunikacije poslale zajedničke poruke mira i tolerancije u svijetu.

## **ZNAČAJ UČEŠĆA**

Učešće delegacije Crne Gore na Nacionalnom molitvenom doručku predstavlja odličnu priliku za potvrdu prijateljskih i savezničkih odnosa sa Sjedinjenim Državama. Crnogorski zvaničnici će tokom učešća na ovom događaju biti u prilici da uspostave kontakte sa novom američkom administracijom, što je od velikog značaja za nastavak saradnje i realizaciju inicijativa na planu bilateralne saradnje. Pored toga, crnogorski zvaničnici će imati priliku da obave bilateralne razgovore sa kongresmenima i senatorima, kojom prilikom će se sagledati mogućnosti produbljanja veza sa američkim Kongresom, te na taj način dodatno doprinesu vidljivosti Crne Gore u ovom zakonodavnom domu.

Imajući u vidu koncept ovog događaja, crnogorski zvaničnici će takođe imati mogućnost da predstave Crnu Goru kao državu koja tradicionalno njeguje vrijednosti poput demokratije, međuvjerskog i međuetničkog sklada, tolerancije i suživota.

## SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI PUTA

Članovi delegacije će biti:

- mr **Ervin Ibrahimović**, potpredsjednik Vlade za međunarodne odnose i ministar vanjskih poslova;
- **Slaven Radunović**, ministar prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine;
- **Maja Vukićević**, ministarka saobraćaja;
- **Fatmir Gjeka**, ministar ljudskih i manjinskih prava.

Troškove puta i boravka potpredsjednika Vlade i ministra vanjskih poslova mr Ervina Ibrahimovića snosiće Ministarstvo vanjskih poslova.

Troškove puta i boravka ministra prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine Slavena Radunovića snosiće Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine.

Troškove puta i boravka ministarke saobraćaja Maje Vukićević snosiće Ministarstvo saobraćaja.

Troškove puta i boravka ministra ljudskih i manjinskih prava Fatmira Gjeke snosiće Ministarstvo ljudskih i manjinskih prava.